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Projekt JEM LOKALNO 

 

Otroci so naše največje bogastvo, zato jim želimo omogočiti zdravo rast in kakovosten razvoj.  

 

Lokalna samooskrba z ekološko pridelano hrano v javnih institucijah je ideja, ki že nekaj časa 

odmeva v našem prostoru, toda še nihče se izvedbe ni lotil resno in celovito. Zato sta PORA, 

razvojna agencija Gornja Radgona in Občina Gornja Radgona idejo razvila ter pripravila 

projekt »Jem lokalno«. Prijavitelj Občina Gornja Radgona je s tem pridobila finančna 

sredstva iz programa LEADER, LAS Prlekija za leto 2011.  

 

Projekt »Jem lokalno« celovito rešuje problem zdravega prehranjevanja. »Jem lokalno« 

pomeni jem zdravo hrano, jem ekološko pridelano hrano, jem pravilno pripravljeno hrano. 

Osveščanje in vzgoja se začne že pri najmlajših.  

 

Z organizacijo strokovnih usposabljanj ter s prenosom dobrih praks zagotavljamo podporo 

ekološkemu kmetovanju, dopolnilnim in drugim dejavnostim na kmetijah ter razvijamo mrežo 

lokalne oskrbe s hrano, ki bo kot modelni vzorec pripomogla k razvoju in promociji lokalne 

oskrbe z zdravo hrano na drugih območjih, kar je eden od strateških ciljev države. 

 

Ciljna skupina so predšolski otroci, ki obiskujejo vrtec Manka Golarja Gornja Radgona, 

učenci Osnovne šole Gornja Radgona in Osnovne šole dr. Antona Trstenjaka, njihovi starši, 

učitelji, kuharsko osebje in vodje prehrane. Projekt hkrati namenja posebno pozornost tudi 

eko in lokalnim pridelovalcem hrane, kot potencialnim dobaviteljem hrane, pri čemer se 

posredno spodbuja uvajanje okolju prijazne kmetijske prakse. 

 

Cilji projekta usposobljeno vodstvo prehrane za zdravo pripravo jedilnikov v zavodih, dvig 

konkurenčnosti enot kmetijskih gospodarstev na specializiranih trgih (šole, vrtci), višja 

kvaliteta produktov, promocija ekološko in lokalno pridelane hrane na našem območju in 

širše.  

Aktivnosti v našem projektu so številne, med drugim tudi izvedba skupnega zelenega javnega 

naročila na področju dobave živil za tri občinske javne institucije, delavnice za kuharsko 

osebje in vodje prehrane, delavnice za starše in kreativne interaktivne delavnice za otroke. 

Projekt bo trajal dve leti, zaključek bo v letu 2013.  

 

Občanke in občane vljudno vabimo, da se udeležite ene izmed delavnic, ki bodo 

namenjene staršem, tudi babicam in dedkom, ter prispevate svoje znanje, saj s tem 

oplemenitite tudi naše znanje.  

 

Informacije o projektu so vam na voljo v javnem zavodu PORA Gornja Radgona (info@pora-

gr.si), na spletni strani zavoda (www.pora-gr.si) in na spletni strani Občine Gornja Radgona 

(www.gor-radgona.si).        
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